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Összefoglaló
Miskolc MJV vezetése fontosnak tartja, hogy a városban a foglalkoztatás javuljon és minden olyan rendezvényt támogat, mely hozzájárulhat ezen cél eléréséhez. 

A MINŐIES Alapítvány sikeres pályázatot nyújtott be Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága által kiírt  017. évi szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatására. A 302644-36/2017. iktató számú megállapodás keretében valósul meg a VIII. Regionális Esélyegyenlőségi KONFERENCIA. 

A MINŐIES Alapítvány immár VIII. alkalommal rendezi meg Miskolcon a Regionális Esélyegyenlőségi Konferenciát. Ezen konferenciák célja minden esetben az, hogy képet adjon az Észak-magyarországi régió aktuális munkaerő-piaci helyzetéről. A VIII. Regionális Esélyegységi Konferencia alcíme: „Munkanélküliség és munkaerőhiány – az esélyegyenlőség felértékelődése!?!”
A rendezvényre elsősorban a régió civil szervezetei kaptak meghívást, hogy tájékozódhassanak a munkaerő-piaci helyzetről, a munkaerőpiaci szolgáltatásokról, a hátrányos helyzetű munkavállalók helyzetéről és a foglalkoztatásukhoz kapcsolódó támogatási lehetőségekről. 
A civil szektor széles rétegekhez jut el és nyújt a társadalom különböző csoportjainak hiánypótló szolgáltatásokat, ezért a foglalkoztatási potenciálja nagy, és így különösen fontos, hogy megismerjék a foglalkoztatási támogatásokat. 
Ez a rendezvény lehetőséget teremt a foglalkoztatásban érintett szereplők párbeszédére is, hiszen az előadók között van egyetemi oktató, civil szervezet képviselője, a kormányzati munkaügyi szervezet képviselője és egy személyzeti tanácsadó is cég tulajdonosa is. 
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